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ΘΕΜΑ: «Φαινόμενα ισλαμοποίησης της χώρας με την άδεια ή/και ανοχή της 

κυβέρνησης και αντιεκκλησιαστικές ενέργειες» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Η κυβέρνησή σας επέτρεψε στις 12 Αυγούστου, στην Χίο, την περιφορά μιας 
ανθρωπόμορφης μαριονέττας, 3,5 μ. ύψους, ονομαζόμενης «Αμάλ», που μεταφορικά, 
αφορούσε σε μια «πρόσφυγα» από την Συρία, όπου και έγινε η υποδοχή αυτού του 
ομοιώματος με μουσική και χιώτικα παινέματα. Εκ του οπτικοακουστικού υλικού 
φαίνεται ότι, το πλήθος το οποίο ακολουθούσε την κούκλα δεν τηρούσε τα υγειονομικά 
σας μέτρα, συνωστίζονταν κλπ. Εκ τούτου, με την στάση σας εξάγεται το συμπέρασμα 
ότι, κατά την κυβέρνησή σας, οι αλληλέγγυοι, οι δικαιωματιστές, τα μέλη των Μ.Κ.Ο., οι 
αριστερές οργανώσεις κλπ δεν επιβαρύνουν με τις εκδηλώσεις τους την επιδημιολογική 
κατάσταση της χώρας μας, ενώ, αντιθέτως, την επιδημιολογική κατάσταση επιβαρύνουν 
αποκλειστικά και μόνο οι εκκλησιαστικές λιτανείες, εν προκειμένω, αυτές της εορτής της 
Κοίμησης της Παναγίας μας, τις οποίες και απαγορεύσατε. Ο προφανής σκοπός που 
εξυπηρετήθηκε ήταν να προϊδεασθούν οι Έλληνες για τη μαζική μετακίνηση 
μουσουλμανικών πληθυσμών και την εγκατάστασή τους στην χώρα μας, ενώ έπεται η 
μεταφορά του ως άνω ομοιώματος και σε άλλες ελληνικές πόλεις.  
 
Σε άλλη συγκυρία, στις 14 του περασμένου Αυγούστου, στην Πλατεία Κοτζιά, της 
Αθήνας, οι Πακιστανοί τοποθέτησαν μια τεράστια εξέδρα και με την μουσική συνοδεία 
αμανέδων, στην διαπασών, γιόρτασαν την ημέρα της ανεξαρτησίας του Πακιστάν, σαν 
να βρίσκονται στην χώρα τους. Αυτονόητα, γιόρτασαν χωρίς να τηρήσουν τα 
υγειονομικά μέτρα της κυβερνήσεώς σας ή τα περιφρόνησαν παραδειγματικά. 
Ταυτοχρόνως, την ίδια ημέρα και με διαφορά δύο ωρών, Αφγανοί και Πακιστανοί Σιίτες, 
υπολογιζόμενοι σε 10.000 άτομα, περίπου, τιμώντας την θρησκευτική τους εορτή, 
συγκεντρώθηκαν στην Ομόνοια και κατευθύνθηκαν με πορεία προς το Σύνταγμα, 
περιφρονώντας, όπως είναι αυτονόητο  και αυτοί τα μέτρα υγειονομικής προστασίας της 
κυβερνήσεώς σας. Και οι δύο συγκεντρώσεις, δε, έλαβαν την απαιτούμενη άδεια. 
Φυσικά, δεν επιβλήθηκε κανένα πρόστιμο για τη μη τήρηση των υγειονομικών μέτρων, 
αφού, όλοι οι ανωτέρω απολαμβάνουν καθεστώτος πλήρους ασυλίας, ενώ, αντιθέτως, 
επιβάλλονται πρόστιμα, σωρηδόν, μόνον στους Έλληνες πολίτες και καταστηματάρχες.  
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Στις 18 Αυγούστου, τέλος, γιορτάστηκε δημοσίως η σιιτική θρησκευτική γιορτή 
«Ασούρα» με τα γνωστά και σε δημόσια θέα αυτομαστιγώματα ή τους ρυθμικούς 
χτύπους στα στήθη. Σημειωτέο ότι, λόγω των βίαιων σκηνών αυτομαστιγώματος με 
λεπίδες στα χρησιμοποιούμενα αυτοσχέδια μαστίγια και λόγω της θέας του αίματος, 
στην Ευρώπη, αυτή η γιορτή απαγορεύτηκε να εορτάζεται, τουλάχιστον, σε δημόσια 
θέα, όπως γίνεται στην Ελλάδα. Η κυβέρνησή σας, όμως, για λόγο ακατανόητο, μη 
ευθυγραμμιζόμενη με την Ευρώπη και τον πολιτισμό της, επιτρέπει τον εν λόγω 
αποτρόπαιο εορτασμό. Αυτονόητα, υπάρχει στις σχετικές συγκεντρώσεις συνωστισμός 
και τα υγειονομικά μέτρα κατά της διάδοσης του κορωνοϊού τυγχάνουν ανάλογης 
περιφρόνησης. Εκ των παραπάνω, παρατηρεί κανείς ότι, είναι σε εξέλιξη μια  βαθμιαία 
ισλαμοποίηση της χώρας μας, ενώ δεν είναι διασφαλισμένα το μέλλον, οι παραδόσεις 
και η ασφάλεια των Ελλήνων, των τωρινών αλλά και των επερχόμενων γενεών, παρά 
μόνον κάποιες εφιαλτικές προοπτικές. Για ό,τι, δε, σχετικό με τα παραπάνω συμβαίνει 
αυτήν την στιγμή στην χώρα μας ευθύνονται αποκλειστικά και μόνον οι πολιτικές 
αποφάσεις ή η σχετική αδράνεια της κυβέρνησής σας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Με ποιο σκεπτικό επιτρέψατε τις εθνικές και θρησκευτικές συγκεντρώσεις αλλά και 
πορείες μουσουλμάνων αλλοεθνών, εν μέσω πανδημίας κορωνοϊού, με εμφανή τον 
κίνδυνο να επιδεινωθεί, ανά πάσα στιγμή, η επιδημιολογική κατάσταση της χώρας, κατά 
τα λεγόμενα της κυβερνήσεώς σας, των επιδημιολόγων και των τηλεοπτικών σταθμών, 
τους οποίους πριμοδοτήσατε με δεκάδες εκατομμύρια ευρώ; 

 
2. Με ποιο σκεπτικό απαγορεύσατε τις εορταστικές λιτανείες της Ορθόδοξης Εκκλησίας 
και την περιφορά της εικόνας της Παναγίας, κατά τον πρόσφατο Δεκαπενταύγουστο,  
επιδεικνύοντας, εμφανέστατα και απροκάλυπτα, αντιεκκλησιαστικό μένος; 

 
3. Με ποιο σκεπτικό η πορεία μιας ανθρωπόμορφης μαριονέττας, οι εθνικές και οι 
θρησκευτικές συγκεντρώσεις και οι πορείες των μουσουλμάνων δεν επιβαρύνουν την 
επιδημιολογική κατάσταση της χώρας μας (δηλαδή, είναι εκτιμητέο το ότι ο κορονοϊός 
δεν μεταδίδεται στις τελευταίες), αλλά την επιβαρύνουν αποκλειστικά και μόνον οι 
λιτανείες των ορθοδόξων εκκλησιών; (δηλαδή, γίνεται εκτιμητέο το ότι ο κορονοϊός 
μεταδίδεται στις τελευταίες); 

Παρακαλούμε να μας καταθέσετε τις σχετικές στατιστικές μελέτες και 
έρευνες που έγιναν περί των αναφερόμενων στο παρόν ερώτημα, 
στις οποίες στηριχτήκατε για να επιβάλλετε τις ανωτέρω 
απαγορεύσεις. 

 
 
 
Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




